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新型コロナウイルスの
影響に関する

緊急実態調査報告書（全文）

　

本
調
査
は
、
緊
急
的
に
実
施
し
た
も
の
で
あ

り
、
調
査
期
間
中
に
栃
木
県
内
で
の
感
染
者
が

確
認
さ
れ
る
な
ど
、
状
況
が
次
々
に
変
わ
っ
て
い

ま
す
。
本
調
査
結
果
を
参
照
す
る
際
に
は
、
そ

の
こ
と
に
留
意
し
て
く
だ
さ
い
。

　

本
調
査
報
告
書
の
全
文
は
、
当
所
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

約
半
数
の
企
業
が

「
影
響
あ
り
」と
回
答

　

回
答
企
業
の
業
種
構
成
は
、
サ
ー
ビ
ス
業

（
22
％
）、
製
造
業
（
18
％
）、
建
設
業
（
17
％
）、

卸
売
業
（
12
％
）、
小
売
業
（
11
％
）、
飲
食
業

（
６
％
）、
そ
の
他
（
14
％
）
と
な
っ
て
お
り
、
市

内
の
企
業
活
動
を
ほ
ぼ
網
羅
し
た
も
の
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

企
業
経
営
へ
の
影
響
の
有
無
に
関
す
る
問
い
に

は
「
出
て
い
な
い（
56
％
）」「
出
て
い
る
（
44
％
）」

と
回
答
が
あ
り
ま
し
た
（
図
１
）。
影
響
が
出
て
い

る
と
答
え
た
企
業
の
割
合
が
多
か
っ
た
業
種
は
、

飲
食
業
（
75
％
）、
小
売
業
（
65
％
）、
卸
売
業

（
61
％
）
で
し
た
。

　

具
体
的
に
ど
の
よ
う
な
影
響
が
出
て
い
る
か
に

つ
い
て
は
、「
売
上
の
減
少
（
65
％
）」「
仕
入
の

減
少
（
13
％
）」「
仕
入
値
の
高
騰
（
４
％
）」「
売

上
の
増
加
（
３
％
）」「
そ
の
他
（
15
％
）」
で
し

た
（
図
2
）。

　
「
そ
の
他
」
回
答
の
主
な
も
の
は
、「
出
店
予

定
展
示
会
の
中
止
（
精
密
機
械
）」「
機
器
・
器

具
等
の
材
料
が
入
荷
で
き
な
い
（
通
信
設
備
）」

「
材
料
納
期
遅
れ
（
設
備
工
事
）」「
海
外
生
産

商
品
の
入
荷
遅
延
見
込
み
（
靴
・
作
業
服
）「
通

常
営
業
用
の
マ
ス
ク
入
手
不
可
（
居
酒
屋
）」
な

ど
が
あ
り
ま
し
た
。

　
「
売
上
の
減
少
」
の
回
答
の
具
体
的
内
容
に
つ

い
て
は
、
特
に
多
い
の
が
「
日
本
人
顧
客
の
行
動

自
粛
（
57
件
）」
で
、
消
費
行
動
が
抑
制
さ
れ
て

い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
ま
た
「
そ
の
他
」
の

回
答
で
は
「
納
期
遅
延
（
キ
ノ
コ
栽
培
）」「
原

料
輸
入
が
ス
ト
ッ
プ
（
繊
維
製
品
）」
な
ど
が
あ

り
ま
し
た
。
卸
売
業
で
は
、
中
国
と
取
引
を
し

て
い
る
企
業
も
影
響
が
出
て
い
る
と
回
答
し
て
い

ま
す
（
図
3
）。

　

具
体
的
な
影
響
に
つい
て
、
回
答
を
詳
し
く
見

て
い
き
ま
す
。

　

製
造
業

◎
部
品
調
達
に
多
大
な
遅
れ
が
出
て
納
期
が
間

に
合
わ
ず
、
受
注
を
逃
し
て
い
る
。（
機
械
）

◎
売
上
が
10
％
減
少
し
た
。（
縫
製
）

　

建
設
業

◎
売
上
の
前
年
同
月
比
が
10
％
減
少
し
た
。（
広

告
看
板
製
作
）

◎
住
宅
設
備
機
器
（
ユ
ニ
ッ
ト
バ
ス
、
キ
ッ
チ
ン
、

便
器
な
ど
水
回
り
関
係
が
多
い
）
の
納
期
延

長
や
納
期
未
定
が
増
え
た
。（
総
合
工
事
）

　

卸
売
業

◎
メ
ー
カ
ー
の
納
期
遅
れ
、
受
注
停
止
。（
住

宅
設
備
）

◎
ホ
テ
ル
な
ど
の
大
き
な
宴
会
の
キ
ャ
ン
セ
ル
が

相
次
ぎ
、
飲
料
の
注
文
が
少
な
く
な
っ
て
い

る
。（
酒
類
）

◎
前
年
同
月
比
で
観
光
地
売
上
が
45
％
減
少
、

市
内
売
上
が
15
％
減
少
し
た
。（
食
品
）

　

小
売
業

◎
中
国
人
観
光
客
の
減
少
、
夜
間
の
顧
客
減

少
。（
シ
ョッ
ピ
ン
グ
モ
ー
ル
）

◎
入
店
客
数
15
〜
20
％
減
少
。
マ
ス
ク
や
ア
ル

コ
ー
ル
消
毒
液
の
入
荷
が
困
難
。（
百
貨
店
）

　

飲
食
業

◎
前
年
同
月
比
で
売
上
が
20
〜
25
％
減
少
。

（
焼
肉
店
）

◎
大
谷
・
日
光
観
光
客
の
減
少
お
よ
び
日
本
人

客
の
予
約
取
り
消
し
に
よ
り
、
３
〜
５
月
期

は
前
年
度
よ
り
50
％
減
少
見
込
み
。（
割
烹
）

　

サ
ー
ビ
ス
業

◎
３
月
の
仕
事
は
約
70
％
以
上
が
キ
ャ
ン
セ
ル
の

見
込
み
。（
イ
ベ
ン
ト
企
画
）

　

そ
の
他

◎
夜
の
宴
会
の
減
少
に
よ
り
利
用
客
が
４
〜

５
％
減
少
。（
タ
ク
シ
ー
）

　

こ
の
よ
う
に
、
調
査
時
点
で
も
全
業
種
で
大

き
な
影
響
が
出
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
し
、

今
後
も
さ
ま
ざ
ま
な
影
響
が
で
て
く
る
と
が
予

想
さ
れ
て
い
ま
す
。

今
後
は
危
機
対
策

マ
ニ
ュ
ア
ル
の
整
備
も

　

続
い
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
対
策
と
し
て

何
を
実
施
し
て
い
る
か
、
ま
た
今
後
何
を
実
施

す
る
予
定
か
に
つ
い
て
の
質
問
で
は
、
全
業
種
で

「
従
業
員
へ
の
注
意
喚
起
（
実
施
済
み
２
３
０
件
、

検
討
中
１
２
３
件
）」
と
「
マ
ス
ク
・
消
毒
等
の

励
行
（
実
施
済
み
２
１
９
件
、
検
討
中
１
２
４

件
）」
が
最
も
多
く
、
続
い
て
「
会
議
や
イ
ベ
ン

ト
等
の
延
期
・
中
止
（
実
施
済
み
79
件
、
検
討

中
75
件
）」「
海
外
出
張
の
見
合
わ
せ
（
実
施
済

み
54
件
、
検
討
中
28
件
）」
と
な
って
い
ま
す
。

　

ま
た
今
後
検
討
し
て
い
る
対
策
で
多
かっ
た
の
は

「
対
応
マ
ニュ
ア
ル
の
作
成
（
40
件
）」「
Ｂ
Ｃ
Ｐ
の

対
応
強
化
（
38
件
）」
で
し
た
。
今
回
の
新
型
コ

ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
よ
る
危
機
意
識
を
企
業

防
衛
の
充
実
に
転
化
す
る
企
業
が
増
え
て
い
る
と

思
わ
れ
ま
す
。

　

最
後
に
、
行
政
や
商
工
会
議
所
な
ど
へ
の
意
見

要
望
に
つい
て
見
て
い
き
ま
す
。

●
情
報
収
集
や
支
援
な
ど
を
早
急
に
実
施
し
て

ほ
し
い
。（
建
設
業
）

●
感
染
拡
大
防
止
の
た
め
一
定
期
間
の
自
粛
は
や

む
を
得
な
い
が
、
体
力
の
な
い
中
小
企
業
に

と
っ
て
は
死
活
問
題
に
な
る
。
政
府
や
自
治

体
に
よ
る
緊
急
支
援
が
求
め
ら
れ
る
。（
卸

売
業
）

●
早
急
な
運
転
資
金
の
借
入
相
談
。（
飲
食
業
）

●
補
助
金
な
ど
の
支
援
制
度
の
検
討
。（
サ
ー
ビ

ス
業
）

●
運
転
資
金
の
緊
急
助
成
ま
た
は
融
資
の
実
施
。

ま
た
被
害
を
受
け
た
中
小
企
業
な
ど
へ
の
支

援
・
対
応
。（
そ
の
他
）

　

今
回
の
調
査
は
２
月
に
実
施
し
ま
し
た
が
、
そ

の
後
も
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
の
拡
大
が
続

い
て
お
り
、
終
息
時
期
も
不
透
明
で
す
（
３
月

末
日
現
在
）。
そ
の
た
め
、
当
面
は
生
産
お
よ
び

消
費
の
縮
小
が
続
く
と
予
想
さ
れ
ま
す
。

　

国
や
自
治
体
に
よ
る
支
援
策
も
続
々
と
発
表

さ
れ
て
い
ま
す
が
、
企
業
に
と
っ
て
は
今
後
も
厳

し
い
経
営
が
予
想
さ
れ
ま
す
。

　

当
所
で
は
、
行
政
や
他
経
済
団
体
な
ど
と
連

携
を
密
に
し
な
が
ら
、
き
め
細
や
か
な
支
援
を
し

て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　

本
号
に
別
冊
で
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
支
援
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
」
を
同
封
し
て
い
ま
す
の

で
、
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問合せ

地域振興部
☎028-637-3131

「新型コロナ
 ウイルス」が与える
 企業経営への影響は
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　世界的に大きな影響をもたらしている新型コ
ロナウイルス感染症によって、会員企業がどの
ような影響を受けているかについての緊急調査
を行い、報告書をまとめました。その概要をお知
らせします。

予約取り消しなど、
行動自粛で消費が減退

◎調査の概要

調査目的

調査対象者

調査方法

有効回答数

調査期間 令和2（２０２０）年2月21日（金）～29日（土）の9日間

１０１３件
当所役員・議員（１４０件）、部会役員・評議員（４８０件）、
青年部（２４１件）、女性部（60件）、振興委員（25件）など
※重複分１５０件と推計し、調査対象者はおよそ８６０件としました。

調査票をＦＡＸにて送信、回答

２８６件 （回答率33.3％）

新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う企業
経営への影響について、その実態を把握するこ
とにより、今後の商工会議所事業を行う上での
基礎データとするため。


